

Concurs - Training

ELECTROCAMP 2022

Suntem bucuroși să vă informăm că Facultatea de Inginerie Electrică (FIE) din cadrul Universității Tehnice din Cluj-Napoca a găzduit în 14 mai 2022 **ETAPA CONCURS** a evenimentului **ELECTROCAMP** organizat de către **ROBOTELIER - FIE**.



Provocările adresate elevilor concurenți au fost corelate cu nivelul de cunoștințe acumulate în ETAPA DE TRAINING, derulată în perioada 8-10 aprilie 2022, fiind împărțite în două categorii: începători și avansați.

Training-ul ELECTROCAMP a fost un bun prilej de a lega prietenii și colaborări, astfel încât unele echipe au fost formate din elevi din licee și orașe diferite. Formarea echipelor a fost la libera alegere a concurenților.

Concursul s-a desfășurat pe parcursul a peste 6 ore pline de entuziasm, inventivitate și muncă de echipă, elemente care definesc spiritul ROBOTELIER.



Premiile I ale celor două categorii au fost adjudecate de către echipele formate din: **Nenu Mihai** - Colegiul Național "Dragoș Vodă" Câmpulung Moldovenesc, clasa a XII-a; **Cristea Octavian** - Liceul Teoretic "Joseph Haltrich" Sighișoara, clasa a XII-a; **Andreica Traian** - Liceul Teoretic "Avram Iancu" Cluj Napoca, clasa a XI-a.

Premiile II s-au împărțit între echipele formate din: **Croitor Amalia, Gavrilă Andrei și Humă Alexandru** - Liceul Teoretic "Joseph Haltrich" Sighișoara, clasa a XI-a, **Boga Karla și Buda Cornel** - Liceul Teoretic "Avram Iancu" Cluj Napoca, clasa a XI-a.

Premiile III au fost câștigate de echipele alcătuite din: **Sandru Radu** - Liceul Teoretic "Joseph Haltrich" Sighișoara, clasa a XII-a; **Bozdog Pavel** - Liceul Teoretic "Pavel Dan" Câmpia Turzii, clasa a XII-a, **Cozma Sorin, Cioara Darius și Cîncean Diana** - Colegiul Național "Mihai Viteazul" Turda, clasele a XI-a și a XII-a.

Mențiuni au fost acordate către: **Rad Amalia** - Liceul Teoretic "Pavel Dan" Câmpia Turzii, clasa a XI-a; **Lazea Mihai** - Liceul Teoretic "Ana Ipătescu" Gherla, clasa a XII-a; **Cirebea Daniel** - Colegiul Tehnic Energetic Cluj Napoca, clasa a XII-a; **Palage Antonia și Radu Ștefan** - Liceul Teoretic "Nicolae Bălcescu" Cluj Napoca, clasa a XII-a; **Michis Eric** - Liceul Teoretic „Emil Racoviță” Baia Mare, clasa a X-a; **Mihai Vlad** - Colegiul Tehnic "Dimitrie Ghika" Comănești - clasa a XII-a; **Șoimoși Bogdan** - Liceul Teoretic „Mihai Eminescu" Cluj Napoca, clasa a XI-a; **Turlas Vlad și Cornea**



UNIVERSITATEA TEHNICĂ

DIN CLUJ-NAPOCA

Cristian - Colegiul Național "Liviu Rebreanu" Bistrița, clasa a X-a și a XI-a; **Avieritei David, Marian Șerban și Sauciuc Răzvan** - Colegiului Tehnic "Gheorghe Asachi" Botoșani Clasa a-XI-a.

Implicarea și dăruirea elevilor participanți, alături de feedback-ul pozitiv al acestora, ne încurajează să începem pregătirile pentru ELECTROCAMP 2023. Succesul evenimentului se datorează, în special, efortului neobosit al studenților-voluntari ROBOTELIER și implicării cadrelor didactice din cele trei departamente ale FIE.

Toate acțiunile viitoare pot fi urmărite la: <https://www.facebook.com/robotelier>

Ne revedem la ELECTROCAMP 2023!



Facultatea de Inginerie Electrică

Electro Camp

